

MEGHÍVÓ

AKADÉMIAI ESTÉK

MISKOLCI AKADÉMIAI BIZOTTSÁG

(ERZSÉBET TÉR 3.)

2016. November 30. 17 : 30 óra

Vécsei László

Széchenyi Díjas akadémikus
egyetemi tanár, intézet igazgató

Társszerző: **Hertelendy Péter**

rezidens, doktorjelölt

Szegedi Tudományegyetem
Általános Orvostudományi Kar
Neurológiai Klinika

**Tényeken alapuló medicina (EBM)
és személyre szabott orvoslás, a placebo
kérdése**

Mindenkit szeretettel vár

Prof. Dr. Roosz András MAB elnök és
Dr. Szabó-Tóth Kinga a MAB Klub elnöke



Szegeden a Kórélettani Intézetben, majd a pécsi Neurológiai Klinikán dolgozott kutatóként, majd neurológusként. Klinikai laboratóriumi és neurológia szakvizsgálója, valamint neuroendokrinológus szakképesítése van. A svéd Lundi, majd a bostoni Harvard Egyetemen volt tanulmányúton. Kandidátus (1986), a Lundi Egyetem doktora (1989), az MTA doktora (1992), s 1993-tól Szegeden a Neurológia vezetője. Az MTA levelező (2001), majd rendes tagja (2007), s közel egy évtizeden keresztül az Akadémia Orvosi Tudományok Osztályának, valamint az Orvosszövetségnek (MOTESZ) elnökhelyettese, majd elnöke volt. Vezetője volt az MTA Klinikai Idegtudományi Bizottságának, illetve tagja volt az Akadémia Elnökségének. A Neurológiai Szakmai Kollégiumnak, illetve a Kollégiumi Elnökök Tanácsának elnöki és négy évig az SZTE ÁOK dékáni tisztét töltötte be. Vezetője volt a Magyar Ideg- és Elmeorvosok, Fejfájás és Fájdalom Társaságoknak. Az Európai Neurológiai Társaságok Szövetségének (EFNS) korábbi alelnöke, valamint az Európai Klinikai Neurofarmakológiai Társaság (ESCNP) főtitkára volt. A Világ Neurológiai Szövetség (WFN) Global Neurology Network Bizottság tagja s több, mint másfél évtizede a Duna Neurológiai Társaság főtitkára.

Kutatási területe a neurológiai kórképek pathomechanizmusa, új terápiás alternatívák valamint, a kinureninek szerepének vizsgálata. Munkatársaival a PUBMED-ben 450 munkája jelent meg, hivatkozása közel 11.000 / 8.000 (MTMT). Tizenöt könyv és monográfia szerzője, szerkesztője, társszerkesztője, s több mint tíz tudományos folyóirat szerkesztőségének tagja.